
➀　年代 有効回答数 割合

１．小学１～３年生 42 42.4%

２．小学４～６年生 47 47.5%

３．中学生 8 8.1%

４．中学卒業～18歳 2 2.0%

②　木曽子どもクラブ をどのくらい利用していますか？ 有効回答数 割合

１．週５日以上 13 12.9%

２．週２～４日くらい 24 23.8%

３．週１日くらい 30 29.7%

４．月１～２日くらい 26 25.7%

５．その他 8 7.9%

①　木曽子どもクラブは好きですか？満足していますか？ 有効回答数 割合

１．好き 78 76.5%

２．まあ好き 23 22.5%

３．あまり好きではない 1 1.0%

４．好きではない 0 0.0%

木曽子どもクラブ　2024年度利用者アンケート（小学生～18歳用）集計結果

１．あなたについて、当てはまる番号に○をつけてください。

２．当てはまる番号に◯をつけてください。

【調査期間】2025年1月27日～2月28日

【配布枚数】104枚、【回収枚数】104枚、【回収率】100％

【調査方法】調査票手渡し回収、回収箱への投函

1を選んだ理由

・あそべるから　　　　　　　　　　　　　　・たのしくていいところだから

・たのしいからです。　　　　　　　　　　　・タスケや友達といっしょにあめの日でもあそべるから

・いろいろなことができるから　　　　　　　・あそべたりできるから

・楽しいことをいっぱいしてくれるからです　・とてもたのしいから

・しずかで友達と話しやすい　　　　　　　　・いろいろなあそびがあるから

・本を読んだり体をうごかしてあそべるから。・みんなで楽しく遊んでるから

・みんなで遊べるから　　　　　　　　　　　・おもちゃなどがたくさんあるから

・たのしい活動があるから×２　　　　　　　・たくさんカードゲームがあって楽しいから

・たのしい　　　　　　　　　　　　　　　　・すきなあそびができるから

・たくさん遊ぶどうぐがあるから・せんせいたちがやさしいから

・まいとし冬のおたのしみ会とかをやってたのしんでいるから
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②　職員の服装、言葉づかい、態度は子どもクラブにあっていますか？ 有効回答数 割合

１．そう思う 69 67.0%

２．まあそう思う 32 31.1%

３．あまりそう思わない 2 1.9%

４．そう思わない 0 0.0%

③　木曽子どもクラブで困ったことがあった時、職員に相談できますか？ 有効回答数 割合

１．相談しやすい 47 46.1%

２．まあ相談できる 22 21.6%

３．あまり相談できない 6 5.9%

４．相談できない 0 0.0%

５．困ったことがなかった（相談したいと思うことがなかった） 27 26.5%

1を選んだ理由

・はなしやすいから

・ちゃんと子どもにあったことをしている

・ふくそうはうごきやすいふくでやっているからいいと思います。

・やさしい

・何かあったときにちゃんとせっしてくれる。

・実さいにそうだったから×２

・言葉づかいや態度がいいから。

・フレンドリー

・やさしいから、フレンドリー

・職員の方は明るくてしゃべりやすい

1を選んだ理由

・はなしやすいから

・よくはなすのではなしやすい。

・いろんなことに答えてくれるから

・一回迷子になった時助けてくれたから

・きがるに話せるから×２

・ちゃんと話しを聞いてくれるから。

・いやなことがあって心にのこってたらもやもやするから！

・おこられない
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④　木曽子どもクラブで行うイベントやプログラムは好きですか？ 有効回答数 割合

１．とても好き 70 69.3%

２．まあ好き 28 27.7%

３．あまり好きではない 1 1.0%

４．好きではない 2 2.0%

1を選んだ理由

・色々なことができて楽しいから。

・楽しいから×6

・こうさくがすき

・レベルがちょうどいい

・みんなで楽しくできるし、色々なことができるから

・やったことのないあそびをやってくれるからです

・いろいろなイベントがあってとてもたのしい。

やってほしいイベントやプログラムがあったら教えてください。

・ない

・じゅうなん開きゃく180°

・ない、じゅう分

・食べもの

・お祭×２

・ドっちぼーるたいかい

・○○のたんじょうび

・タスケ大会×２

・たすけ

・小学生とにゅうようじがいっしょ

・「○○まつり」

・みんなでパーティー（ごはんをつくったりゲームをする)

・パーティー

・みんながたのしめるボールをつかわないあそび

・ていがく年こうがく年のりょうほうのおとまり会

・ししょくいべんと

・おとまりかいぜんがく年

・おとまり会（ぜんいんで)

・タスケ大会（小・中ごうどう)

・ドッちたいかい

・おみせやさん

・ない×16

3 / 5 ページ



⑤　木曽子どもクラブの中はきれいに掃除されていると思いますか？ 有効回答数 割合

１．そう思う 73 71.6%

２．まあそう思う 26 25.5%

３．あまりそう思わない 3 2.9%

４．そう思わない 0 0.0%

⑥　おもちゃや遊び道具の種類は十分だと思いますか？ 有効回答数 割合

１．そう思う 72 70.6%

２．まあそう思う 28 27.5%

３．あまりそう思わない 2 2.0%

４．そう思わない 0 0.0%

⑦　木曽子どもクラブに地域の方がボランティアとして来てくれていること

を知っていますか？
有効回答数 割合

１．知っている 45 45.0%

２．知らない 55 55.0%

1を選んだ理由

・種類がたくさんあるから

・おもちゃはいろいろなのがあるから

・いろんなおもちゃ（あそんだことのないのがあるのでまんぞくできます。)

・たっきゅうや外にある道具も使えて楽しいから

・たくさんのカードゲーム、ボードゲームがあり、色々なものであそべる

・あきずにできるか

・あきずにいろいろな種るいがあるから

・いっぱいあるから

1を選んだ理由

・床がきれいでゴミもあまりおちていなかったから     ・きれいだから

・どこみてもきれいだから                                    ・ねっころがってもすごくきれい

・ゆかがツルツルだったから                                 ・あまりゴミを見なくてきれいだと思う。

・いつもピカピカだから                                       ・いつもピカピカ

・とてもきれいで使いやすいから                            ・キレイだからすごしやすい

・きれいだから（ゆか)                                         ・ゴミなどがないから

・ごみが落ちていないから

・ゆかもぴかぴかで、そうじするところがないと思う。
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⑧　子どもクラブ委員会について知っていますか？ 有効回答数 割合

１．知っている 48 47.1%

２．知らない 54 52.9%

木曽子どもクラブについて、「ここがいい！」「こうなったらもっといい！」「ここを直してほしい！」

などあったら教えてください。

・こどもがいつもあそべていいとおもう

・いちりんしゃ

・みんなとタスケやしゃべれたり交流できる場所がとてもうれしい。

・そうだんしやすいところ

・職員の方がとても明るくて、話しやすい所が好きです。

・いつ来ても楽しく遊べるところが良いです。

・運動できる

・イベントがたくさんあるところがいい。

・大満足です！！

・？

・みんなで楽しくあそべる事！！

・いろんなものがあるのがいいです。

・タスケのルールをあわせてほしい

・今の状態で満足です

・みんなでたのしくあそんでいて平和でいい！！

・そくいんがやさしい

・タスケやドッチボールがたくさんできる！！

・ワクワクキッヅのほかにもつくってほしい

・しょくいんのあたりがたまにつよい

・なし×12
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１．あなたについて、当てはまる番号に○印をつけてください。

➀　年代 有効回答数 割合

１．10歳代 0 0.0%

２．20歳代 8 11.0%

３．30歳代 45 61.6%

４．40歳代 13 17.8%

５．50歳代 1 1.4%

６．60歳以上 6 8.2%

②　一緒にご利用されるお子様の年齢、学年（複数回答可） 有効回答数 割合

１．0～2歳 45 50.6%

２．3歳～小学校入学前 31 34.8%

３．小学1～3年生 9 10.1%

４．小学4年生以上 4 4.5%

③　利用頻度 有効回答数 割合

１．週5日以上 0 0.0%

２．週2～4日程度 8 11.1%

３．週1日程度 22 30.6%

４．月1～2日程度 30 41.7%

５．その他 12 16.7%

２．サービスについて、当てはまる番号に○印をつけてください。　

➀　職員の身だしなみ、言葉遣い、態度について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 71 97.3%

２．やや満足 2 2.7%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

木曽子どもクラブ　2024年度利用者アンケート（保護者用）集計結果

【調査期間】2025年1月27日～2月28日

【配布枚数】73枚、【回収枚数】73枚、【回収率】100％

【調査方法】調査票手渡し回収、回収箱への投函

1を選んだ理由

・声かけして下さる。　　　　　　　　　・いつも笑顔で優しく接してくれるから

・はなしやすい　　　　　　　　　　　　・ちゃんとしてる　フレンドリー

・優しくて明るくて好き！！　　　　　　・アットホームでよい

・いつも気持ちよくすごせます。　　　　・皆さん優しく、息子もなついています。

・皆様がいつも気にかけて下さるから。　・いつも優しく話してくれる

・話しかけやすさを感じたため　　　　　・いつもやさしく出迎え、見送りをしてくれます

・いつも明るく挨拶してくださいます　　・あいさつをしっかりしてくれる

・大人も子どもも話しやすそうな雰囲気

・いつも笑顔であいさつしてくださり子どももよろこんでいます。ありがとうございます。

・明るい笑顔であいさつしてくれる。名前を覚えてくれてる

1 / 6 ページ



②　木曽子どもクラブの感染症対策は十分だと感じますか？ 有効回答数 割合

１．満足 51 69.9%

２．やや満足 22 30.1%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

③　館内の清潔感について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 62 84.9%

２．やや満足 10 13.7%

３．やや不満 1 1.4%

４．不満 0 0.0%

1を選んだ理由

・いつもきれい

・幼児室にて、口に入れたものは箱に入れるようになっているため

・あまり気にしていないというか、気にならないくらいなのかも

・気になることはない

・いつも換気している

・なめたものを回収する箱がある

・対策は良く分かりませんでしたが…！

・清潔感がある。子どもがおもちゃを口にしてしまうから少し申し訳ない（回答は２)

・マスクの着用でスポーツがやりづらいので仕方ないかな？と。（回答は２)

1を選んだ理由

・いつもきれい×２

・公共の施設なのにキレイ。不衛生と思った事はない。

・小さい時でも嫌と思ったことないから

・いつきてもきれい

・いつもきれいだと思います

・きれいだと思います！

・全部の部屋やトイレもキレイで使いやすいです

・きれいに整理されてます

・いつもキレイです

・ゴミが落ちていない
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➃　イベントやプログラムのPR方法（ＨＰやおたより等）について、どの

程度満足していますか？
有効回答数 割合

１．満足 54 77.1%

２．やや満足 16 22.9%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

⑤　イベントやプログラムの内容について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 50 71.4%

２．やや満足 19 27.1%

３．やや不満 1 1.4%

４．不満 0 0.0%

1を選んだ理由

・子どもが楽しそうに参加しているため    　・もう少しプログラムの通知が早いといい

・紙で貼ってあるのでわかりやすい。      　 ・HPやおたより両方あってよい

・参加しやすい　　　　　　　　　　　　　  ・HPで見れてます。

・積極的におたよりでお知らせしてくれる  　・Xもとうこうしてくれてありがたい

・いろんなイベントがあっていい             　・おたよりは見たことないです！

・分かりやすいです                              　 ・子供に伝えたり、用紙をもらってきますので

・小学校にも配布していただいているので、学校の手紙を見るタイミングでおたよりに目を通すことが

できるため

1を選んだ理由

・毎週イベントがあるのでうれしいです。（グループ毎の)

・こどもがとてもたのしくしているので

・子供が喜んでいる

・子どもが楽しく参加しているから

・楽しめてます

・親子で楽しむことができているため

・赤ちゃんのイベントも増やしてほしい（回答は２)
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⑥　おもちゃや遊び道具の充実度について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 58 82.9%

２．やや満足 10 14.3%

３．やや不満 2 2.9%

４．不満 0 0.0%

今後実施してほしいイベントやプログラムがありましたら、下記にご記入ください。

・リトミックをたくさんやって欲しいです。

・ハロウィン、なつまつりなどが楽しくて、いつも楽しみにしています。

・七夕会

・ヨガ

・地域のようちえんや保育園と協力してイベントをしてほしい。

・シャボン玉イベント（大きな輪の中に子供が入ってシャボン玉を作ってもらうなど)

・フリマなど

・ベビーマッサージ

・年中行事は引き続きお願いします。梅まつり、桜まつりなどの花にちなんだイベント。

・星空観望会など

・リトミックをもっとやってほしい

・幼児むけの作るのほしい

・体を動かせる体操などがあると良い。

1を選んだ理由

・電池も入っている　　　　　　　　　　　　　　　・色々な種類のおもちゃがあるため

・子供達が楽しく過ごしているから　　　　　　　　・息子が喜んでいるので

・新しいおもちゃが追加されてうれしい　　　　　　・他では見たことないおもちゃがあるから

・他を知らないが、種類が多く子どもが退屈しない　・いっぱいつかえる

・手作りのものも良いなと思います。　　　　　　　・いつも子供が楽しそうに遊んでます

・色々あって良い　　　　　　　　　　　　　　　　・おもちゃのセレクトのセンスがいい。

・幼児用のおもちゃにて、電池が入っていること（音がなる)

・上の子(小２)はスタート時から来ていて、だんだん増えてきて良い。

・新しめのおもちゃがあったり、きちんと電池が入っていてすごいと思います。
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⑦　館内の案内表示のわかりやすさについて、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 59 84.3%

２．やや満足 11 15.7%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

⑧　木曽子どもクラブでは地域の方との連携が図られていると思いますか？ 有効回答数 割合

１．そう思う 40 58.0%

２．まあそう思う 29 42.0%

３．あまりそう思わない 0 0.0%

４．そう思わない 0 0.0%

1を選んだ理由

・行事毎のディスプレイがステキです。

・目につきやすいから。

・色々展示している

1を選んだ理由

・おみこしなどの活動

・子どもたちがやさしい
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⑨　木曽子どもクラブについて、総合的にどの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 60 85.7%

２．やや満足 10 14.3%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

その他お気づきの点などがありましたら、下記にご記入ください。

・大きな遊具がほしい

・プレイパークがすごいたのしい

・なかなか来ることができませんが、お気に入りの場所です

・交通の便だけ悪いなと思います。駐車場が少しでもあると助かるなと思っています。

・１階のゴーカート開催する機会を増やしていただきたい。

・スタッフの皆さんが明るくて優しいのがすっごく嬉しいです。いつもありがとうございます！！

・時々おかしやパンのみものの販売などあると良いなと思います。

・小学生の特別なイベントの申込みをする際、来館以外にインターネット予約など他の手段もあると有

り難いです。

・いつもありがとうございます。

・館内に飲み物や、おやつを買える自動販売機が欲しい。

・いつもありがとうございます❤

・障がいのある我が子をいつも暖かくむかえてくださり、有り難うございます。

・大満足です。

・いつも楽しく過ごさせていただいています！

・子ども達だけでなく、私たちにも優しくて先生たちが大好きです！

・いつもありがとうございます。上の子が小学生になっても安心して遊びに行かせられる場所でありが

たいです。

・いつもありがとうございます。職員の方々はいつもとても優しくて、施設も清潔感があり、良く利用

させて頂いてます。

・おもちゃや体を動かして遊ぶことができ、助かっています。

1を選んだ理由

・いつも楽しませてもらってます。　　・子供達が喜んで参加している様子で

・楽しく過ごせるから　　　　　　　　・自由に遊べる

・いつも安心して来れる場所です。

・いつ遊びに行かせてもらってもキレイだし、先生達もとても話しやすい方達ばかりです。

・未就学児が遊びやすい広さであったり、小学生も放課後子どもたちだけで安心して遊びに来れる環境

に見受けられる為

・理由とは違うが、子どもを外出させようとしたら一番最初に候補に挙がる

・乳幼児が遊ぶ時間はわりと空いているのでありがたいです。あまりイベントに参加したことがないの

で。

・キレイでおもちゃがたくさんあって子供が楽しそうで、親も安心して見守ることができるため。

・小学生の子たちが遊んでるのを見ると、ずっと安心って思えます。
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分析

　昨年度と比較して、2‐④と2‐⑥の設問では①の回答が10ポイント近く増加するなど、館

の運営が子どもたちの意見やニーズを取り入れられたものだったと感じられた。今年度も

子どもたちからの意見を元に購入するおもちゃやマンガを決めていたり、子どもクラブ委

員会の「やりたい」を実現させたりしたことがアンケートの数字に反映されたように感じ

る。

　結果に変化があった項目としては2‐②は２の回答が11ポイント増え、2‐③では4の「相

談できない」が０になり、１の「相談しやすい」が増える結果となった。また2‐⑤では3の

回答が増加した。

　2‐②については自由記述が減っており、１の回答の減少もふまえると、職員との距離を

感じる子が増えているのかもしれないが、2‐③の「相談しやすい」の数字は伸びているこ

とを考えると、関係性の悪化ではないとも考えられる。どちらの設問も3と4の回答が増加

しているわけではないが、子どもとの距離感やよりよい信頼関係の構築を図っていく必要

を感じる。2⁻⑤については保護者向けアンケートの回答とは違う結果になったが、子ども

たちからの目線で清潔さが不足していたことをしっかり受け止め、ゴミの管理等、目立つ

部分から子どもたちを巻き込んで進めていきたい。

　アンケート全体を通して自由記述欄の記入が少なくなっているので、日頃から気軽に意

見がいえるような関係性や信頼関係の構築を意識しながら館運営を進めていきたい。

対応

　2023年度は子どもたちのニーズに合った行事や玩具をいかにそろえていくかが課題だっ

たが、意見箱や総選挙、わくわくきっずや子どもクラブ委員会での意見収集、日常からの

ニーズの吸い上げを各自が意識した結果が今回の評価に繋がったように感じる。

　2024年度の課題としては子どもたちとのよりよい関係性の構築があげられているが、す

ぐに解決に繋がる部分ではないので、各職員が子どもとの関わりを改めて意識し、物に対

してのニーズだけではなく、トラブルの解決や子ども同士の関係性の改善等のニーズも的

確に捉えることで、信頼関係の強化に繋げていきたい。

　以前から課題の１つとして来館者層の偏りをあげていたが、今年度は高学年と低学年の

バランスが良くなったように感じる。アンケートの年代を見てもわかる通り、中学生の来

館は割合が低く、人数も横ばいの状況が続いているので、その年代へのアプローチをどの

ように工夫していくかが長期的な課題である。

小学生～18歳

2024年度利用者アンケート集計結果の分析



分析

 　2‐⑨の総合的な満足度については昨年度に引き続き、「満足」「やや満足」で100％の

回答をいただき、「満足」の回答割合も10ポイント近く数値が上がった。他の質問項目に

ついても2⁻②以外は「満足」の数値(平均71.5％→79％)が上がっており、全体的に高評価

をいただくことができた。玩具の見直しや購入、行事内容の選定等については職員間でア

イディアを出しあい、マンネリ化に繋がらないようにしてきたことが評価に繋がったのだ

と感じている。また、2‐①については「満足」数値が約97％と高い評価をいただいた。館

の運営にあたり、マニュアルのように対応するのではなく、時には利用される方に合わせ

た判断をすることを意識した結果ではないだろうか。

　2‐⑧の地域連携については特徴的な変化だと感じた。今年度は初めて、この設問に対し

ての回答が全て「満足」「やや満足」の評価をいただいた。地域との連携だけではなく、

館の運営に地域の方に参画していただいたことが今回の評価に繋がったのではないか。

　昨年度の課題と考えていた館内の清潔感については、「満足」の数値が15％近く上が

り、自由記述も増えている。清掃については頻度の見直しや意識付けの再確認などをした

ことが今回の評価に繋がったかもしれないが、行き届かない部分は確実にあるので、今回

の結果に甘んじることなく、館内美化に努めていきたい。

対応

　アンケートの結果としては全体的に高評価をいただき、日ごろの対応や行事が来館され

ている方たちの満足度に繋がっているのではと感じた。昨年度の課題として考えていた館

内の清潔さについても結果に改善が見られたので、今後もこの評価をいただけるように工

夫していきたい。

　館内の感染症対策については、不満はないものの、唯一「満足」の数字が下がった項目

なので、現在の対応が適当なものなのかを職員間で検討していきたい。手指の消毒機器の

用意、開館前の消毒対応、換気に加えて、開館時間内にも玩具を適宜消毒する機会を設け

る等して、来館される方が安心して利用できるような環境を整えていこうと思う。

　「今後実施してほしいイベント」に館としてすでに実施しているものが複数記載されて

いることについては検討が必要だと感じた。情報を求めている方たちに対して、その情報

が行き届いていないということなので、イベントの告知や実施時期等について検討し、よ

り多くの方たちに必要な情報が届く工夫を重ね、2025年度の運営に活かしていきたい。

保護者



◯◯子
こ

どもクラブ 2024年度
ね ん ど

利用者
り よ う し ゃ

アンケート（小学生
しょうがくせい

～18歳用
さいよう

） 

 

◯◯子
こ

どもクラブについてのアンケートです。 

◯◯子
こ

どもクラブがもっとよいものになるようにご 協 力
きょうりょく

よろしくお願
ねが

いします。 

 

■当
あ

てはまる番号
ばんごう

に◯をつけてください。 

■書
か

き終
お

わったアンケート用紙
よ う し

は回 収 箱
かいしゅうばこ

に入
い

れてください。もしくは職 員
しょくいん

に渡
わた

してください。 

 

１．あなたについて、当
あ

てはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。                     

 

➀ １．小 学
しょうがく

１～３年生
ねんせい

  ２．小 学
しょうがく

４～６年生
ねんせい

  ３．中 学 生
ちゅうがくせい

  ４．中 学
ちゅうがく

卒 業
そつぎょう

～18歳
さい

 

② ◯◯子
こ

どもクラブをどのくらい利用
り よ う

していますか？ 

 １． 週
しゅう

５日
にち

以上
いじょう

  ２． 週
しゅう

２～４日
にち

くらい ３． 週
しゅう

１日
にち

くらい  ４．月
つき

１～２日
にち

くらい 

 ５．その他（          ） 

 

 

２．当
あ

てはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。１または４に〇をつけた場合
ば あ い

、もしよければその理由
り ゆ う

を教
おし

えて

ください。                                            

 

① ◯◯子
こ

どもクラブは好
す

きですか？満足
まんぞく

していますか？ 

１．好
す

き ２．まあ好
す

き ３．あまり好
す

きではない ４．好
す

きではない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

② 職 員
しょくいん

の服装
ふくそう

、言葉
こ と ば

づかい、態度
た い ど

は子
こ

どもクラブにあっていますか？ 

１．そう思
おも

う ２．まあそう思
おも

う ３．あまりそう思
おも

わない ４．そう思
おも

わない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

③ ◯◯子
こ

どもクラブで困
こま

ったことがあった時
とき

、職 員
しょくいん

に相談
そうだん

できますか？  

１．相談
そうだん

しやすい ２．まあ相談
そうだん

できる ３．あまり相談
そうだん

できない ４．相談
そうだん

できない 

５．困
こま

ったことがなかった（相談
そうだん

したいと思
おも

うことがなかった） 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

裏面
う ら め ん

に続
つ づ

きます 



④ ◯◯子
こ

どもクラブで 行
おこな

うイベントやプログラムは好
す

きですか？満足
まんぞく

していますか？ 

１．好
す

き ２．まあ好
す

き ３．あまり好
す

きではない ４．好
す

きではない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

やってほしいイベントやプログラムがあったら教
おし

えてください。 

 

 

 

⑤ ◯◯子
こ

どもクラブの中
なか

はきれいに掃除
そ う じ

されていると思
おも

いますか？  

１．そう思
おも

う ２．まあそう思
おも

う ３．あまりそう思
おも

わない ４．そう思
おも

わない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

⑥ おもちゃや遊
あそ

び道具
ど う ぐ

の種類
しゅるい

は十 分
じゅうぶん

だと思
おも

いますか？  

１．そう思
おも

う ２．まあそう思
おも

う ３．あまりそう思
おも

わない ４．そう思
おも

わない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

⑦ ◯◯子
こ

どもクラブに地域
ち い き

の方
かた

がボランティアとして来
き

てくれていることを知
し

っていますか？ 

１．知
し

っている ２．知
し

らない 

 

⑧ 子
こ

ども委員会
いいんかい

について知
し

っていますか？ （子
こ

ども委員会
いいんかい

は、子
こ

どもクラブのルール作
づく

りやイベントの

企画
き か く

・運営
うんえい

など自分
じ ぶ ん

たちで子
こ

どもクラブがより良
よ

い場所
ば し ょ

になるよう活動
かつどう

しているグループです） 

１．知
し

っている ２．知
し

らない 

 

◯◯子
こ

どもクラブについて、「ここがいい！」「こうなったらもっといい！」「ここを直
なお

してほしい！」など

あったら教
おし

えてください。 

 

 

 

 

質問
しつもん

は以上
いじょう

です。ご 協 力
きょうりょく

ありがとうございました。 

 

◯◯子どもクラブ指定管理者 △△        連絡先 □□□－□□□□ 



◯◯子どもクラブ 2024年度利用者アンケート（保護者用） 

 

皆様のご意見をもとにサービスを向上していきたいと考えております。アンケートにご協力ください。 

■各設問について、当てはまる番号に◯印をつけてください。 

■ご記入いただいたアンケート用紙は回収箱に入れてください。もしくは職員に渡してください。 

■調査結果は全て統計的に処理するため、個人名の特定はいたしません。 

 

１．あなたについて、当てはまる番号に○印をつけてください。                    

 

➀年代 
 １．１０歳代  ２．２０歳代  ３．３０歳代 

 ４．４０歳代  ５．５０歳代  ６．６０歳以上 

②一緒にご利用されるお子様

の年齢、学年（複数回答可） 

 １．０～２歳     ２．３歳～小学校入学前 

 ３．小学１～３年生  ４．小学４年生以上 

③利用頻度 
 １．週５日以上  ２．週２～４日程度  ３．週１日程度 

４．月１～２日程度  ５．その他（         ） 

 

２．サービスについて、当てはまる番号に○印をつけてください。１または４に〇印をつけた場合、差し支

えなければその理由を教えてください。                                      

 

➀ 職員の身だしなみ、言葉遣い、態度について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

② ◯◯子どもクラブの感染症対策は十分だと感じますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

③ 館内の清潔感について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

④ イベントやプログラムの PR 方法（ＨＰやおたより等）について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 



⑤ イベントやプログラムの内容について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

今後実施してほしいイベントやプログラムがありましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

 

⑥ おもちゃや遊び道具の充実度について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

⑦ 館内の案内表示のわかりやすさについて、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

⑧ ◯◯子どもクラブでは地域の方との連携が図られていると思いますか？ 

１．そう思う ２．まあそう思う ３．あまりそう思わない ４．そう思わない 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

⑨ ◯◯子どもクラブについて、総合的にどの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

その他お気づきの点などがありましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 

◯◯子どもクラブ指定管理者 △△        連絡先 □□□－□□□□ 


